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CONCEJO MUNICIPAL DE SAUCE
snsróN EXTRAoRDINARTA

ACTA NO 49

En la ciudad de Sauce a los 23 días del mes de noviembre del dos mil veintiuno
siendo las 19:00 horas en el Espacio Cultural se da comienza con la reunién en

régimen de sesién extraordinaria con la presencia del Sr. Alcalde Rubens Ottonello y
los Sres Concejales Samira Balbiani, Reina Rey, Alejandro Alvarez,Ana Talarico,
Gilberto Cabrera, Mario Fernandezy Alberto Giannastasio.

PLINTO UNO Consideración POA 2022

Alcalde: bueno se hace como el año pasado? O se tiene en cuenta, arreglando o
modificando algo; a mi entender se puede tener como base, es como una marcación
que tenemos en el año.

Concejal Gainnastasio: algo chiquito como digen, cuando un cuadro garra, no se

hacen cambios. Si esta bueno como guía, estarrábueno dejarlo así y agregar algo
puntual que nos acordemos.

,dlcalde: si hay cosas que se pueden modificar

Concejal Fernand ezz yo les pondría fecha

oncejal Balbiani: eso no creo porque nos pisamos el palito solos. Si para nosotros

omo Concejo y para junio se hace por caso, en la fecha hacer balance de que no se

z0 y que no.

I Giannastasio: además hay factores que no dependen de nosotros, por
si llueve o no puede la Empresa, se atrasa y no cumple.

e: el Literal A por ejemplo no tiene certificacién a rendir para OPP, si a

Tribuñal y demás.

Acá en los dos proyectos hay que determinar que asignamos a cada uno.

oncejal tsalbiani: en el Literal A cuanto teníamos antes

Alcalde: estaba distribuido en dos

Estaba en Agenda Cultural el "porcentaje"

Mantenimi ento de Espacio s Públ ico s "p orce ntaie"

Alcalde : Fortalecer funcionamiento del Municipio,

Acciones del Mantenimiento de locales municipales.

Equipamientos de cuadrillas

Imprevisto de Obras y mantenimiento

CUATRO ACCIONES Literal A S 1.546.118
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abre mucho el abanico.
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Concejal Talarico: Podes tener herramientas, pero si no tenes funcionarios, no podes
trabajar

Concejal Giannastassio: de paso cafrazo, funcionarios para eso hay, se pueden pedir
mas.

La chipiadora depende de muchas cosa, una que trabaje solo rolos de por 10 cmts
cuesta plata.

Debemos tener información

Concejal Balbiani: uno de 14 centímetros, 2300 dolares, es chica, tipo carretilla, esta
en Mercado Libre, tengo dudas si no es inversión, podría ser otro proyecto

Concejal Giannastasio: dos cosas, una me retiro horu22:00, mis disculpas, y la otra
ir viendo un proyecto microregional con otros Municipios, otra parte,yayarotando y
condiciones del proyecto.

Concejal Balbiani: estaría bueno, se achica presupuestos, se comparten gastos y se
reparten días

Concejal Fernandez: se puede masticar averigüemos para que el año que viene se
resuelva, 1o ideal sería un mes cada uno.

Se suma al Concejo Alejandro Alvarez

e: queda en actas, evaluar, preguntar valores, 1o veo estos días y traigo la
formación

Concejal Fernandez:lo que mas sufre es el motor, de los modelos que hay, el mas
redituable es el de uso agrícola, no tiene motor

FUNCIONAMIENTO

30oA delliteral B 2,779

Yo del Literal C 99t

Yo del Literal D 748

4019 ( verificar y completar)

Alcalde: da lectura a la agenda cultural 2021, se habían asignado especificar valores
a cada acción y asignar o no montos ?

Concejal Giannastasio: Capas redactar nuevo sin montos y después se define en que
se se ejecuta, capas hay diferencias en 1o que se establece y en 1o que realmente
necesitamos luego.

Porque se puso montos?

Alcalde: no había quedado claro, al hacerlo se entendió que cada acción debía tener
to"

Ahora que explicaron no es tan necesario se deja mas generaLizado
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Concejal Giannastasio: nosotros, teníamos un monto importante cuando terminaban
los talleres

Se agregaron a esta lista Reyes, día de la Mujer, Nodo Educativo y Fiesta de la
Vendimia.

Alcalde: otra acción, mantenimiento de espacios públicos.

Se da lectura al POA 2021

La redacción se deja como esta

Concejal Cabrera: si se agrega hoy el baño público ?

Alcalde: hace el planteo

Concejal Fernandez: el tema es dónde

Concejal Cabrera: no se puede hacer caminería cerca de las paradas de ómnibus,
capas CASANOVA?

Concejal Giannastasio: si hay baño cercano a las paradas es del Municipio

Alcalde: la idea estaría bien, pensando en el turismo que se quiere hacer, se piensa

desarrollaq la pregunta es dónde ? . Dentro del proyecto estaba la posibilidad

aclarar 2 casas:

agregan en la redacción 1- contratación de empresa para podas y/o mantenimiento;
¡studio,de posibilidad del baño público

Tenencia responsable

Castraciones con un numero gratuito y/o algunas subsidiadas por el Municipio o mas

económicas en coordinación con Zoonosis y Tenencia responsable.

Ásistencia a situaciones de emergencia Habitacional ante imprevistos (incendios.
voladuras de techos. etc..)

Alcalde: se hace borrador y el jueves 20:00 se reúnen comisiones y se corrige y
cierra el2022 para firmar y enviar

Traer Resolución pronta

Alcalde: OTROS TEMAS O NOTAS

PLTNTO DOS - FESTIVAL

COUSOLAR - de 1o que solicitaron, tema logístico esta todo pronto. La nota que

enviaron se remitió a Secretaría Privada del Intendente y también a Secretaría de

Vivienda para hacer informe de cooperativa.

En el Concejo se esperaba respuesta,hasta ahora no la hemos tenido.
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redacción igual se agrega : Desratización
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La idea es o preguntar, el Municipio apoyaría con algún dinero esta causa ?

Se propone un apoyo de $ 30.000 Pru

Concejal Giannastasio: nuestra relación con COVISOLAR siempre fue buena,
respetaron, dejaban limpios 1os espacios.

Yo digo, estoy de acuerdo con aportes desde el Municipio.

Concejal Alvarez: me consta que el relacionamiento es bueno, son vecinos y están
trabajando mucho por su techo y creo que con $ 30.000, podría ser de ayuda.

Concejal Balbiani: no solo por ellos, esta bueno como una actividad recreativa, que
los Sauceños neces itan para distraerse

Se aprueba por unanimidad

Para el próxirno año 1o hacemos como fiesta de fin de año, generar trabajo
(vendedores de feria y emprendedores locales) aprovechando la movida que genera.

PLTNTO TRES

Alcalde: lee nota grupo SCOUT Sauce - Tema matiné 4ll2l202l

Solicitando permiso para espectáculo público, marine de disfraces.

§e cieriva a la lntendencia, Dirección de Contralor para su conocimiento

Pr-rI,iTO CLIATRO - Lona comenta Nodo Deportivo: miércoles 01/12 hora 20:00
CCCA

PLJ-NTO CINCO

o-!a Comisión Capilla del Carmén, actividad Mountanbike 12112

licitan toldo, lona o gasebo para el sol.

Concejal Fernandezi no hay gasebos ? Prestiirselo: ahora no tienen la mas pálida
idea de lo que van hacer

No sabían que necesitaban ambulancia

No sabían que necesitaban caminera

Lo van hacer por dentro de tros niños, las carreras.

A la patriótica le pidieron 8 trofeos y 200 medallas.

Consultamos cuantas cafferas, dijeron :2 serían 6 trofeos o tres puestos. No esta
Claro.

Alcalde: 1o de La alarma no se necesito

PLINTO SIETE

Nota de Leandro Redes; los Dinámicos grupo musical solicitan amplificación e

iluminación para el 28 de noviembre.

{t\t
(D\

^Oa§
C).e
sss:re 3

Jl{u)\:ü3.;nJ-

Lfl- ./\

OCHO



s/,

Nota de Silber Piedrabuena - Fisiculturismo

Gano ler. premio participando en Buenos Aires, La Asociación cubre los gastos de

pasaje y estadía; necesitaría ayuda paralaalimentación, chequeos médicos e

inscripciones de la comPetencia.

Se resuelve el jueves.

Siendo la hora 21:Q5 se da por culminada la sesión.


